2018年12月15日(土)限定24名の親子イベント開催!

\\ 湘南モ/レールと絵本『 □ ⑦ ◎ ⑤ 』がコラボ! 新しくなった湘南江の島駅で初の親子イベント開催!

2018年12月15日(土)、湘南モノレール株式会社(本社所在地:神奈川県鎌倉市、代表取締役社長:尾渡英生)と宇宙を舞台に「夢」をテーマにした冒険物語絵本「ロケット王子」(原作者:まゆこ 合同会社ASTRAX STUDIO代表 神奈川県鎌倉市)が、親子を対象とした初のコラボレーションイベントを開催致します。湘南モノレールは懸垂型のモノレールです。その姿は、まるで空飛ぶ宇宙船のよう。走る電車内は、ロケット王子の物語の世界の入り口です。これまでに見慣れた風景がまるでどこか他の星のように感じられるかもしれません。新しくなった湘南江の島駅では江の島一帯を見渡せる5Fルーフテラスがお出迎えします。そして1Fでは、紙芝居と音楽で物語の続きを楽しめます!モノレールに乗ってワクワクドキドキの「宇宙(そら)から海へ」新しい冒険をしてみませんか?

【イベント日時】2018年12月15日土曜日 11時から12時30分

【場 所】 1)モノレール車内(24名様限定イベント)

大船駅~湘南江の島駅(後方車両1両貸切)

2) 湘南江の島駅コンコース(どなたでも参加可能)

【内 容】 10:45~ 改札前に集合(出発前に改札前で合唱)

11:00~ 宇宙船(モノレール)に搭乗

車内で物語の読み聞かせ&歌のワークショップ

11:15 湘南江の島駅到着

11:30 紙芝居「ロケット王子」&アコーディオンライブイベント

(湘南江の島駅 1 F江の島口)

12:30 終了

【チケット】 車内イベントのみ完全前売り予約制(限定24名様)

大人 1200円 こども 900円 ※膝上乳幼児無料

(1日フリーキップ+絵本・ポストカード付き)

【予約先】 ASTRAX STUDIO astrax studio@iss-japan.com

予約の方は ①名前 ②年齢 ③住所 ③電話番号 を明記の上応募

【主 催】 ASTRAX STUDIO http://astrax-studio.space

【共 催】 湘南モノレール株式会社 http://www.shonan-monorail.co.jp/

【協 賛】 ASTRAX MUSIC

【協力】 ロケット王子の星ものがたり制作委員会



詳しくは 「ロケット王子」 で検索!

ロケット王子



【本リリース・イベントに関するお問い合わせ・ご取材依頼】 「ロケット王子」原作者:まゆこ 合同会社ASTRAXSTUDIO

〒248-0005 神奈川県鎌倉市雪ノ下4丁目

TEL: 0 8 0 – 4 1 4 6 – 3 3 2 2 E-mail: <u>astrax_studio@iss-japan.com</u> 【本リリースに関するお問い合わせ・ご取材依頼】 湘南モノレール株式会社 広報課

〒248-0022 神奈川県鎌倉市常盤18番地

TEL: 0467-45-3342 FAX: 0467-44-5799

E-mail: koho@shonan-monorail.co.jp